

Solteq Oyj:n puolivuositiedote 1.1.-30.6.2025

Pörssitiedote
Puolivuositiedote
21.8.2025 klo 8.00

Tulos parani hieman – loppuvuodelle vahvemmat näkymät

Huhti-kesäkuu

- Vertailukelpoinen liikevaihto oli 12,1 miljoonaa euroa (12,9) ja se laski 5,6 prosenttia. Liikevaihto oli 12,2 miljoonaa euroa (13,4) ja se laski 9,3 prosenttia
- Vertailukelpoinen käyttökate oli 0,4 miljoonaa euroa (0,5) ja käyttökate oli 0,5 miljoonaa euroa (0,6). Vertailukelpoinen käyttökateprosentti oli 3,4 (4,1)
- Vertailukelpoinen liiketulos oli 0,1 miljoonaa euroa (-0,1) ja liiketulos oli 0,2 miljoonaa euroa (0,0). Vertailukelpoinen liiketulosprosentti oli 0,6 (-0,5)
- Osakekohtainen tulos oli 0,00 euroa (-0,03)

Tammi-kesäkuu

- Vertailukelpoinen liikevaihto oli 24,3 miljoonaa euroa (25,9) ja se laski 6,4 prosenttia. Liikevaihto oli 24,3 miljoonaa euroa (27,0) ja se laski 10,0 prosenttia
- Vertailukelpoinen käyttökate oli 1,0 miljoonaa euroa (0,8) ja käyttökate oli 1,1 miljoonaa euroa (1,0). Vertailukelpoinen käyttökateprosentti oli 3,9 (3,1)
- Vertailukelpoinen liiketulos oli 0,2 miljoonaa euroa (-0,4) ja liiketulos oli 0,4 miljoonaa euroa (-0,2). Vertailukelpoinen liiketulosprosentti oli 0,8 (-1,4)
- Osakekohtainen tulos oli -0,02 euroa (-0,06)
- Konsernin omavaraisuusaste oli 30,8 prosenttia (29,8)
- Liiketoiminnan nettorahavirta oli -0,4 miljoonaa euroa (1,2)
- Vertailukelpoinen liikevaihto laskee hieman ja vertailukelpoinen liiketulos paranee selvästi. Vertailukelpoinen liikevaihto ilman myytyä terveydenhuollon ohjelmistoratkaisuihin perustuvaa liiketoimintaa oli 48 818 tuhatta euroa tilikaudella 2024. Vertailukelpoinen liiketulos oli 710 tuhatta euroa tilikaudella 2024.

Avainluvut

	4- 6/2025	4- 6/2024	Muutos- %	1- 6/2025	1- 6/2024	Muutos- %	1- 12/2024	Rullaava 12kk
Liikevaihto, TEUR	12 155	13 398	-9,3	24 276	26 970	-10,0	50 869	48 175
Vertailukelpoinen liikevaihto, TEUR	12 145	12 865	-5,6	24 271	25 931	-6,4	48 818	47 157

Käyttökate, TEUR	550	617	-10,9	1 112	974	14,1	4 073	4 211
Vertailukelpoinen käyttökate, TEUR	408	529	-22,9	951	809	17,5	2 539	2 681
Liiketulos, TEUR	209	3	6 182	362	-244	248,2	1 809	2 414
Vertailukelpoinen liiketulos, TEUR	68	-67	201	202	-373	154,2	369	944
Tilikauden tulos, TEUR	-14	-506	97,3	-476	-1 211	60,7	-1 211	-475
Osakekohtainen tulos, EUR	0,00	-0,03	97,3	-0,02	-0,06	60,7	-0,06	-0,02
Liiketulos, %	1,7	0,0		1,5	-0,9		3,6	5,0
Vertailukelpoinen liiketulos, %	0,6	-0,5		0,8	-1,4		0,8	2,0
Omavaraisuusaste, % *				30,8	29,8		30,9	30,3

* Vertailutieto 1-6/2024 on oikaistu, laskennalliset verosaamiset ja laskennalliset verovelat esitetään nettoperusteisesti. Vertailukaudella tieto esitettiin bruttoperusteisesti.

Toimitusjohtaja Aarne Aktan: Tulos parani hieman – loppuvuodelle vahvemmat näkymät

Positiivinen tuloskehitys jatkui toisella vuosineljänneksellä. Vertailukelpoinen liiketulos oli 0,1 miljoonaa euroa, mikä parani 0,1 miljoonalla eurolla vertailukaudesta. Katsauskausi oli kuudes peräkkäinen vuosineljännes, jona vertailukelpoinen liiketulos on parantunut vertailukauteen nähden. Kannattavuuskehitys oli kuitenkin kaksijakoista: Retail & Commerce -segmentin kannattavuusparannus oli hyvä, mutta Utilities-segmentin kannattavuuskehitys jäi tavoitteesta, erityisesti johtuen konsulttiliiketoiminnan tappiollisuudesta. Konsernin vertailukelpoinen liikevaihto oli 12,1 miljoonaa euroa supistuen 0,7 miljoonaa euroa vertailukaudesta.

Retail & Commerce -segmentti suoriutui yhtiön odotusten mukaisesti. Segmentin vertailukelpoinen liikevaihto oli 9,1 miljoonaa euroa ja se supistui 0,4 miljoonalla eurolla vertailukaudesta. Liikevaihdon supistuminen johtui markkinaympäristöstä, jossa asiakaskysyntä oli edelleen varovaista ja investointipäätöksiä lykättiin. Sitä vastoin segmentin kannattavuus oli hyvällä tasolla: vertailukelpoinen liiketulos oli 0,7 miljoonaa euroa kasvaen 0,4 miljoonalla eurolla vertailukaudesta. Katsauskaudella yhtiön hallitus nimitti segmentin liiketoimintajohtajaksi sekä konsernin johtoryhmän jäseneksi Petteri Ahosen, joka aloitti tehtävässään elokuussa.

Utilities-segmentti kärsi katsauskaudella erityisesti konsulttiliiketoiminnan heikentyneistä laskutusasteista. Sen sijaan ohjelmistoliiketoiminta kehittyi odotetusti. Segmentin vertailukelpoinen liiketulos oli -0,6 miljoonaa euroa ja se heikkeni 0,3 miljoonalla eurolla vertailukaudesta. Segmentin liikevaihto oli 3,0 miljoonaa euroa ja se supistui 0,3 miljoonalla eurolla vertailukaudesta. Katsauskaudella segmentin uutena liiketoimintajohtajana sekä konsernin johtoryhmän jäsenenä aloitti Jesper Kaysen.

Siirrymme syyskauteen selkein tavoittein ja askelmerkein. Uskomme taloudellisen suoriutumisemme vahvistuvan tilikauden jälkimmäisellä puoliskolla. Retail & Commerce -segmentin näkymät ovat vielä, vaativasta toimintaympäristöstä sekä maailmantalouden tilasta huolimatta, säilyneet kohtuullisina. Utilities-segmentin markkinanäkymät ovat vakaat, ja pohjoismainen markkina tarjoaa mahdollisuuksia kasvulle sekä ohjelmisto- että konsultointiliiketoiminnan osalta.

Tulosohjeistus 2025

Vertailukelpoinen liikevaihto laskee hieman ja vertailukelpoinen liiketulos paranee selvästi. Vertailukelpoinen liikevaihto ilman myytyä terveydenhuollon ohjelmistoratkaisuihin perustuvaa liiketoimintaa oli 48 818 tuhatta euroa tilikaudella 2024. Vertailukelpoinen liiketulos oli 710 tuhatta euroa tilikaudella 2024.

Taloudellinen raportointi

Puolivuosikatsaus on laadittu IFRS-tilinpäätösstandardien kirjaamis- ja arvostamisperiaatteiden mukaisesti, puolivuositarkastuksen laadinnassa on noudatettu IAS 34 -standardia sekä samoja laskentaperiaatteita kuin vuoden 2024 tilinpäätöksessä. 1.1.2025 käyttöön otetuilla IFRS-tilinpäätösstandardien muutoksilla ei ole olennaista vaikutusta konsernin puolivuositarkastukseen. Puolivuosikatsauksen tiedot ovat tilintarkastamattomia.

Liitteet

Solteq Oyj:n puolivuositarkastus 1.1.-30.6.2025

Lisätietoja antavat

Toimitusjohtaja Aarne Aktan
Puhelin: 040 342 4440
Sähköposti: aarne.aktan@solteq.com

Talous- ja lakiasiainjohtaja Mikko Sairanen
Puhelin: 050 567 3421
Sähköposti: mikko.sairanen@solteq.com

Jakelu

Nasdaq Helsinki
Keskeiset tiedotusvälineet
www.solteq.com

Solteq lyhyesti

Solteq tarjoaa ohjelmistoratkaisuja ja asiantuntijapalveluita energiasektorille ja kaupan alalle sekä sähköisen kaupankäynnin tarpeisiin. Yhtiö toimii yli 400 IT-alan ammattilaisen voimin Suomessa, Ruotsissa, Norjassa, Tanskassa, Puolassa sekä Iso-Britanniassa.